

## 金鷹銅雕揭幕 展翅沖天

首頁圖文

【記者林世君淡水校園報導】57週年校慶（3日）同時是金鷹會20週年紀念日，下午2時在管樂社演奏的悠揚樂聲中，創辦人張建邦博士等一行人在福園盛大舉行「金鷹銅雕揭幕儀式」，淡江菁英會會長侯登見致詞表示：「鑄造這座金鷹，希望淡江學子能看得遠、看得準，在未來都能獻身國家，造福人群，回饋母校。」

由歷屆「淡江菁英」金鷹獎得主所組成的菁英會，為了回饋母校特別籌資，花百萬鑄造一座金鷹銅雕，設立在福園造景瀑布之頂端，展現金鷹展翅，一飛沖天的氣勢，並表示對母校的感謝，且鼓勵學弟妹畢業後也能有所作為。參加人士包括創辦人張建邦、校長張家宜、前校長陳雅鴻、淡江菁英會會長侯登見、世界校友會聯合會會長段相蜀、中華民國淡江大學校友總會理事長陳慶男。張創辦人笑容可掬的表示，淡江學生多，希望每位都是未來的菁英，也希望能募集到更多的資金，並聘請更多優秀教師。目前台灣的大學校院多，競爭激烈，淡江需要聘請更好的師資以提升競爭力；此外，也需要更多的基金作為獎學金，吸引高素質的學生來就讀。

校長張家宜說：「我們有海豚、有五虎崗，現在又有老鷹，海陸空一樣都不缺。加上世界各地的校友們都非常熱心，也希望未來校友們對本校有更多的支持。」揭幕儀式最後，張創辦人、張校長、三位副校長、校友與來賓大合照，為金鷹銅雕設立的這一刻留下見證。

2011/06/22

（上圖）校慶（3日）創辦人張建邦博士及校長張家宜於金鷹銅雕揭幕儀式結束後，在福園與貴賓們合影。（黃士航攝）

（下圖）淡江菁英會捐贈之金鷹銅雕，佇立在福園山水之上，展現英姿。（涂嘉翔攝）

